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Thüringer Landtag
8. Wahlperiode

D r i n g l i c h k e i t s a n f r a g e

des Abgeordneten Mühlmann (AfD)

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Inneres, Kommunales und Landesentwicklung

Messerangriffe im Jahr 2024 in Thüringen

Das Thüringer Ministerium für Inneres, Kommunales und Landesentwicklung hat die Dringlichkeits-
anfrage vom 17. April 2025 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 7. Mai 2025 beantwortet:

1.	 Wie viele Messerangriffe wurden im Jahr 2024 in Thüringen polizeilich registriert?

Antwort:
Ausweislich der Polizeilichen Kriminalstatistik wurden im Berichtsjahr 2024 insgesamt 791 Fälle im Sin-
ne der Fragestellung registriert. 

2.	 Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zur Staatsangehörigkeit der Tatverdächtigen bei diesen 
Messerangriffen (Gliederung nach deutschen und nichtdeutschen Tatverdächtigen)?

Antwort:
Insgesamt wurden 699 Tatverdächtige ermittelt, davon waren 310 nichtdeutsche Tatverdächtige.

3.	 Wie hoch war die Aufklärungsquote bei den im Jahr 2024 registrierten Messerangriffen in Thüringen? 

Antwort:
Aufgeklärt wurden 704 Straftaten, das entspricht einer Aufklärungsquote von 89 Prozent.

Maier 
Minister
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